

# 《西球记》之“困囚五行山” 壮志未酬



世界杯受困，球队出局，壮志未酬。随着德国登顶马拉卡纳之巅，世界杯的大幕已经落下，很多巨星将离开这个最高的足球舞台。杰拉德未能能在国家队拿到一个冠军，而布冯、皮尔洛、哈维等人则光荣隐退。同样离去的还有“老狐狸”希斯菲尔德，他宣布将在世界杯后正式退休。

## 杰拉德(英格兰)

杰拉德的一次间接助攻，帮助利物浦队友苏亚雷斯完成了乌拉圭对英格兰的绝杀，也将三狮军团送回了老家。已经年满34岁的杰拉德虽然仍未宣布退出国家队，但几乎可以肯定，这将是他的最后一届世界杯。在小组赛对阵哥斯达黎加的比赛，他仅仅在最后17分钟登场亮相，或许这也是他在世界杯上的绝唱。职业生涯未能随英格兰取得过任何的大赛冠军，恐怕也是这位队长终身的遗憾。

## 哈维(西班牙)

他是世界足坛公认的中场大师。没想到的是，西班牙王朝却在巴西世界杯上轰然倒塌，哈维也走下了神坛。随着他年龄的增长，伤病也不可避免地侵袭了这位老将，或许是他的身体再也支撑不住高水平联赛的拼抢，他在世界杯后或选择前往西亚淘金。不得不说，哈维的离去，标志着西班牙足球一个时代的落幕。

## 希斯菲尔德(瑞士主帅)

“我的执教生涯到此为止了，我为自己感到自豪，很骄傲执教过那么多出色的球队，成为瑞士队的主帅是我的荣幸，现在要说再见了。”这就是希斯菲尔德的告别演讲。在世界杯期间，他的哥哥因白血病而离世，但他忍住了巨痛，坚持带领瑞士队完成比赛。虽然一球不敌阿根廷，可他坚毅地性格，谱写了一段绿茵佳话，也为自己的最后一届世界杯画上了一个完美的句号。

## 德罗巴(科特迪瓦)

德罗巴的世界杯生涯也并非那么美好。本届世界杯，在打平即可出线的情况下，科特迪瓦队在最后一分钟被希

腊点杀，遗憾出局。36岁的德罗巴没能救主，他全场交出了0射门的答卷。3次均止步于小组赛，“魔兽”带着不甘离开了世界杯这块伤心之地。

## 埃托奥(喀麦隆)

与科特迪瓦倒在最后一刻的悲壮不同，喀麦隆则死于内乱。由于欠薪等各种问题，“非洲雄狮”小组赛便早早缴械，埃托奥也由于伤病原因，之后对巴西的比赛并未上场。以这样一种悲壮的方式离开世界杯，对这位老将来说仍然有些残酷。

## 皮尔洛(意大利)

放眼当今世界足坛，能用上“大师”这个词的，恐怕非皮尔洛莫属了。小组赛第一场，皮尔洛用他那传世美名扬的销魂一漏，告诉世人如何不控制皮球也能杀死比赛。但他毕竟已是35岁高龄，拖着伤痕累累的身躯打满了三场比赛。他每场跑动距离竟然都超过万米，传球成功率都能超过90%，但这不足以改变意大利队的命运，这位中场大师也彻底和世界杯的舞台说再见。

## 内马尔(巴西)

在与哥伦比亚的四分之一决赛中，巴西惊险晋级半决赛，但却付出了极为沉重的代价，内马尔在最后一刻被苏尼加撞伤。巴西队医宣布，内马尔在经过检查后确认将因为第三椎骨骨裂而提前告别世界杯。

巴西在半决赛中被德国7:1血洗，后与荷兰的三四名争夺中又以0:3告负，不能说这全是内马尔缺阵的结果，但作为巴西队的精神支柱，缺少内马尔的比赛，巴西队的表现确实不尽如人意。

**韵点汽车服务**  
韵点6周年 感恩盛典  
特惠办卡日 感恩大回馈  
活动时间 8.1-8.31  
咨询热线: 4008 333 119  
滨湖区: 滨湖世纪金源购物中心西广场负一层  
市区店: 南一环与徽州大道向南100米

**韵点汽车服务**  
行止有度 视野无疆  
咨询热线: 0551-64390416/64390009/64390249  
地址: 合肥市瑶海区北二环国际汽车城对面巴黎春天